22.01.2006 г.

От: Фомина А.Е.

Кому: Новоселовой М.П.

Открытое письмо

Уважаемая Мария Павловна! Благодарим Вас за размещение официальных документов ФПВС г. Москвы на Вашем сайте. От имени Президиума ФПВС г. Москвы выражаем благодарность за правильное понимание ситуации и готовность к сотрудничеству. Мы высоко ценим Вашу объективность. Президиум ФПВС г. Москвы не преследует личных корыстных выгод. Мы просто живем парусным спортом и желаем, чтобы яхтсмены, а не функционеры определяли наше будущее, будущее членов Федерации парусных видов спорта г. Москвы. В ближайшие дни мы обратимся к Вам с просьбой опубликовать план работы ФПВС г. Москвы на текущий год и Программу развития парусного спорта до 2016 года. Эти документы также будут опубликованы на сайте ФПВС г. Москвы, который будет открыт по поручению Общего собрания членов Федерации в ближайшие дни. Мы согласны с Вами, что отсутствие информации приводит к недоразумениям. Мы не имеем к Вам претензий и надеемся на взаимное сотрудничество в интересах парусного спорта. Мне дано поручение Президиумом ФПВС г. Москвы проинформировать Вас, яхтсменов, заинтересованные организации, учреждения и общественность о следующем:

Региональная общественная организация «Федерация парусных видов спорта г. Москвы» создана решением Учредительного собрания 12 октября 1997 года. Устав Федерации зарегистрирован в установленном законом порядке 25 ноября 1997 года. Свидетельство о регистрации №8474.

Президент Федерации      с 1997 г. по 2005 г. – Ченцов Игорь Викторович,

         с 2005 г. по настоящее время – Фомин Алексей Евгеньевич,

Вице-президент                 с 1997 г. по 2005 г. - Фомин Алексей Евгеньевич,



                     с 2005 г. по настоящее время – Пронин Игорь Сергеевич,

Ответственный секретарь с 1997г. по 2000г. – Яковлев Владимир Валерьевич,




         с 2000 г. по 2001 г. – Солнцева Ольга Викторовна,




         с 2002 г. по 2003 г. – Яковлев Владимир Валерьевич,




         с 2003 г. по настоящее время – Савельева Ольга Николаевна,

Главный бухгалтер            с 1997 г. по настоящее время – Горева Ольга Ивановна.

С 1997 г. по 2003 г. включительно деятельность Федерации осуществлялась в соответствии с Уставом. Ежегодно проводились Общие собрания членов Федерации.

Взаимодействие и сотрудничество с государственными общественными организациями осуществлялись на основе договоров.

С 1997 г. по 2003 г. Президиум федерации состоял из трех человек: Ченцов И.В. – Президент, Фомин А.Е. – Вице-президент, председатель Исполкома, Яковлев В.В. – член Президиума.

На Президиуме ФПВС г. Москвы 17 мая 2003 года принято решение о расширении состава Президиума до девяти человек: 

1. Ченцов И.В. – Президент;
2. Фомин А.Е. – Вице-президент, председатель Исполкома;

3. Яковлев В.В. – член Президиума;

4. Асташев Ю.В. – член Президиума, представляет крейсерский флот;

5. Шайдуко Г.И. – член Президиума, олимпийский парусный спорт;

6. Кузнецова М.М. – член Президиума, женский парусный спорт;

7. Миронов Ю.В. – член Президиума, программа подготовки яхтенных рулевых;

8. Асташев Ю.К. – член Президиума, представитель судейского корпуса;

9. Горелов В.Н. – член Президиума, организация КНГ, бюро регат;

Члены Исполкома:

Главный бухгалтер – Горева О.И.

Ответственный секретарь – Савельева О.Н.

В соответствии с Уставом ФПВС г. Москвы IV раздел:

«4.1. Высшим руководящим органом Федерации является Общее Собрание членов Федерации.

Общие Собрания созываются Президиумом Федерации по необходимости, но не реже одного раза в год.

Извещение о дате проведения Общего Собрания направляется членам Федерации не позднее, чем за 20 дней до его созыва.

4.2. Внеочередные Общие Собрания созываются: по решению Президиума Федерации, Президентом Федерации, по требованию ревизионной комиссии, по требованию не менее 1/4 членов Федерации, а также для решения срочных вопросов, возникающих в процессе деятельности Федерации и выходящих за пределы компетенции Президиума Федерации.

Предложение о созыве внеочередного Общего Собрания направляется в Президиум Федерации с указанием вопросов, подлежащих рассмотрению.

Дата внеочередного Общего Собрания должна назначаться с учетом необходимого для его подготовки времени, но не позднее, чем за 7 дней до его созыва. В извещении о созыве внеочередного Общего Собрания указывается время, место проведения и вопросы, которые выносятся на рассмотрение внеочередного Общего Собрания.»

По данным Исполкома ФПВС г. Москвы на счет Федерации за 2004-2005 год поступила оплата от 16 человек. Согласно Устава Федерации раздел III, пункт 3.2. «Гражданин, достигший 18 лет, может быть принят в члены Федерации при условии подачи письменного заявления и обязательной уплаты вступительного и ежегодного членских взносов», пункты:
«3.4. Прекращение членства в Федерации происходит в случаях:

- по собственному желанию;

- неуплата ежегодных членских взносов;

- несоблюдение Устава.

3.5. Члены Федерации имеют право:

- участвовать в Общих Собраниях Федерации;

- избирать и быть избранными в руководящие органы Федерации;

- вносить предложения по деятельности Федерации во все органы Федерации;

- принимать участие в программах, реализуемых Федерацией;

- получать информацию о деятельности Федерации и ее органов.

3.6. Члены Федерации обязаны:

 - соблюдать в своей деятельности Устав Федерации;

- участвовать в мероприятиях, проводимых Федерацией.

В связи с тем, что срок действия государственной аккредитации в Комитете физической культуры и спорта г. Москвы истек 31 декабря 2004 года (Аттестат государственной аккредитации №35-Ф от 07 февраля 2003 года), а Общее собрание в 2003–2004 году не созывалось, шесть членов Федерации подали заявления на имя Президента ФПВС г. Москвы Ченцова И.В. (Попов В.В. - вх. № 03/0709 от 07.09.2005 г., Бродникова Е.С. – вх. № 04/0709 от 07.09.2005 г., Савельева О.Н. – вх. № 05/0709 от 07.09.2005 г., Миронов Ю.В. – вх. № 06/0709 от 07.09.2005 г., Азаров М.Н. – вх. № 07/0709 от 07.09.2005 г., Фомин А.Е. вх. № 08/0909 от 09.09.2005 г.,.) и вышли с инициативой созвать внеочередное общее собрание членов Федерации для рассмотрения следующих вопросов:

1. Отчет о проделанной работе ФПВС г. Москвы

2. О планах работы федерации на 2005–2006 год.

Президент и члены Федерации были своевременно извещены о дате, времени проведения внеочередного Общего собрания и вопросах, выносимых на рассмотрение собрания. Место проведения было изменено, о чем члены ФПВС г. Москвы были оповещены. Претензий по этому вопросу высказано не было. Внеочередное Общее собрание состоялось в 15.00 15 октября 2005 года в ЦСК ВМФ по адресу: Ленинградское ш., 25/1 (Протокол № 1/Ф).

Устав ФПВС г. Москвы, Протоколы № 1/Ф, 2/Ф, выписка из протокола № 4/Ф, протокол № 5/Ф и Положение о МКС размещены на сайтах www.prizrak331.ru и www.yachting.ru 
В заключение несколько слов по вопросу поступившего от Ю.К. Асташева объявления. По мнению членов Президиума ФПВС г. Москвы действия Ю.К. Асташева, человека пользующегося авторитетом и уважением яхтсменов, могут характеризоваться как «недружелюбные». Асташев Ю.К. – действительный Председатель Московской коллегии судей, как и любой яхтсмен (человек), имеет право на собственное мнение. Он его выразил на общем собрании 15.10.2005 года, не согласившись при голосовании избирать руководящие органы Федерации без отчетного доклада Ченцова И.В. Собрание решило по-другому. Ю.К. Асташев не успокоился. Мы не смогли выяснить, кто скрывается за словом «оргкомитет» и в чьих интересах торпедировать ситуацию. Есть другие способы. Подать заявление в ФПВС г. Москвы, избираться и быть избранным. Надеемся прояснить ситуацию до 25.01.2006 г. и высказать свою позицию. 

С уважением,

Члены Президиума ФПВС г. Москвы: Канов С.В., Миронов Ю.В., Пронин И.С.

Президент


А.Е. Фомин

